

Информационно-аналитический отчет о деятельности отряда дружины юных пожарных «Отвага» за 2023-2024 учебный год

Одна из основных задач работы в рамках деятельности дружины юных пожарных «Отвага» (далее – ДЮП) в 2023-2024 учебном году заключается в создании необходимых условий для членов дружины по изучению правил пожарной безопасности и привлечению их к организации пропаганды пожаробезопасного поведения среди обучающихся образовательной организации. Для достижения поставленной задачи были проведены мероприятия познавательной направленности. В сентябре месяце был обновлен школьный уголок ДЮП, а также в рамках деятельности дружины выбран командир и определены мероприятия школьного уровня, которые необходимо провести ребятам с целью информирования о правилах дорожного движения.

Еженедельно с членами ДЮП были проведены занятия информационно-пропагандистской направленности на темы, предусмотренные программой курса внеурочной деятельности «Дружина юных пожарных». Руководитель ДЮП «Отвага» - социальный педагог МБОУ «СОШ №9» Упорова Ксения Николаевна.

В 2023-2024 учебном году капитаном отряда на общем собрании отряда была выбрана ученица 6 «Б» класса Зайдуллина Алина Альбертовна.

Заместителем капитана отряда на общем собрании отряда была выбран ученик 6 «Б» класса Жуйков Лев Александрович.

Также были назначены руководители структурных подразделений отряда:

- Пожарный пост – Алексенцев Владислав Иванович
- Редколлегия – Сутягина Екатерина Алексеевна и Иванова Мария Александровна

- Пожарный патруль – Булченков Кирилл Артемович
- Агитбригада – Ермаков Тимофей Евгеньевич
- Спортивная секция – Тимшин Макар Денисович
- Технический пост – Костромин Максим Сергеевич

Социальным партнером и наставником отряда дружины юных пожарных «Отвага» является заместитель начальника ОНДиПР Режевского ГО, Артемовского ГО, старший лейтенант внутренней службы Пантиухин Сергей Валерьевич.

В сентябре 2023 года с ребятами была проведена экскурсия по школе с целью ознакомления с планом эвакуации и средствами оповещения в случае возникновения пожара.

С 20 по 22 сентября в городе Первоуральск отряд ДЮП принял участие в областном Слете дружин юных пожарных под руководством Упоровой Ксении Николаевны и Пантиухина Сергея Валерьевича.

Наша команда приняла участие в «Визитной карточке», "Пожарной эстафете" и "Пожарной кругосветке". Между турнирами не унывали, играли в футбол, пионербол с командами-соперниками, зарабатывали дополнительные баллы. А также, посмотрели в бассейне мастер-класс по спасению утопающего! В слете в общекомандном зачете среди Свердловской области заняли 9 место!



20 октября в рамках месячника гражданской обороны на территории Артемовского городского округа состоялся муниципальный фото-квест «Вектор пожарной безопасности», посвященный Дню гражданской обороны Российской Федерации. Организаторами данного конкурса выступило Артемовское отделение ВДПО при поддержке 54 пожарно-спасательного отряда.

Наша дружина юных пожарных "Отвага" приняла активное участие в данном конкурсе и заняла 2 место!

Нам необходимо было правильно решить пять заданий, в которых были зашифрованы определенные предметы, найти их в нашей школе и сделать креативные фотографии!

Ребята потрудились, посмотрите, что получилось!



14 ноября 2023 года обучающиеся 6 "Б" класса МБОУ "СОШ №9" в составе отряда дружины юных пожарных "Отвага" провели мастер-класс "Знакомство с огнетушителем" для воспитанников МБДОУ №7. Это

замечательная инициатива, которая поможет детям приобрести необходимые знания и навыки по пожарной безопасности.

Очень важно, что в проведении мастер-класса принимал участие заместитель начальника ОНДиПР Режевского ГО, Артемовского ГО старший лейтенант внутренней службы Пантиюхин С.В. В его лице ребята получили возможность из первых уст узнать о правилах пользования огнетушителем и других важных нюансах, связанных с предотвращением и тушением пожаров.

Мастер-класс является отличным способом пропаганды пожарной безопасности среди детей. Они узнали о различных типах огнетушителей, их назначении и применении. Ребята также практически отработали навыки использования огнетушителя, чтобы в случае пожара знать, как правильно реагировать и тушить огонь.

Проведение таких мероприятий не только помогает распространить знания о пожарной безопасности, но и формирует у детей ответственное отношение к этой проблеме. Благодаря участию куратора и активному участию ребят, данная инициатива стала еще более эффективной и значимой.

Такие мероприятия способствуют воспитанию ответственности и осознанного поведения в отношении пожарной безопасности у детей. Будущее наших детей зависит от их знаний и готовности реагировать в случае возникновения пожара.



15 декабря 2023 года достойно начали работу в Движении первых! Открытие первичного отделения Российского движения детей и молодежи «Движение первых» - дело ответственное и важное. Но мы к нему готовы. Многие направления, обозначенные на первом съезде Движения первых уже реализуются в нашей школе. И на открытии ребята представили свои достижения в области пожарной безопасности.



07.05.2024 года в канун празднования Дня Победы, обучающиеся 6 "Б" класса дружины юных пожарных "Отвага" школы 9 вместе принялись за такое важное дело, как приборка территории памятника Вестник Победы!

Ребята убрали строительный мусор, прибрали клумбу, подмели территорию возле памятника, помыли фасад.

Это наглядный пример уважения к историческим памятникам и героическим событиям прошлого. Такие инициативы способствуют сохранению культурного наследия и формированию чувства патриотизма у молодого поколения.



Акция "Георгиевская ленточка" - это прекрасная традиция, связанная с Днем Победы, и символ памяти о воинах, защищавших Родину в годы Великой Отечественной войны. Участие школьников в таких акциях не только украшает праздничные мероприятия, но и помогает сохранить и

передать будущим поколениям историческую память о подвиге советского народа.

8 мая 2024 года ребята 6 "Б" класса в составе отряда дружины юных пожарных достойно продолжают эту благородную традицию.



В преддверии Международного женского дня юные пожарные вручили поздравительные открытки, женщинам, а также напомнили о правилах пожарной безопасности в быту.

Основная цель акции – продемонстрировать любовь и чувство благодарности к женщинам, воспитание любви к матери, проявление чувства доброты и нежности, а также создание праздничного настроения для прекрасной половины человечества.



В течение учебного года членами ДЮП были проведены агитационные мероприятия с населением поселка Буланаш, раздача листовок о пожарной безопасности.



Ежегодно, в рамках этих взаимодействий, члены ДЮП организуют и проводят мероприятия по пропаганде пожаробезопасного поведения:

- Профилактические беседы по пожарной безопасности с учащимися начальных классов МБОУ «СОШ №9» «Внимание, елка!»;
- Организовывают дежурства членов ДЮП во время учебно-тренировочных эвакуаций в школе;
- Участвуют в Открытом уроке «Пропаганда безопасности культуры жизнедеятельности, спасательного дела и деятельности МЧС»;
- Участвуют в практических занятиях по пожарно-прикладному спорту и пожарной безопасности в пожарных частях района;
- Помогают в формировании материалов и пишут статьи для школьной газеты «Зеркало».
- Проходят обучение навыкам пожарной безопасности в 54-й Пожарно-спасательный отряд федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы Главного управления МЧС России по Свердловской области г.Артемовский.



При организации обучения с применением электронных образовательных ресурсов и дистанционных образовательных технологий была продолжена систематическая и целенаправленная работа с членами ДЮП. Были организованы тематические занятия для учащихся по темам плана, а также проведены конкурс рисунков «Лесные пожары» для учащихся 1-5 классов и викторина по правилам пожарной безопасности для учащихся 5-7 классов. Ученики выполняли работы, фотографировали и отправляли на электронную почту руководителю ДЮП; затем члены ДЮП выбирали победителей и призеров конкурса и викторины. Для учеников старших классов членами ДЮП были разработаны памятки по пожарной безопасности в период летних каникул и отправлены на электронную почту классным руководителям.

Основным результатом стала организованная и непрерывная работа в течение учебного года в рамках деятельности ДЮП, что способствовало достижению приоритетной цели – создание необходимых условий для членов дружины по изучению правил пожарной безопасности и организация

пропаганды пожаробезопасного поведения среди обучающихся образовательной организации.

В 2024-2025 учебном году хотелось бы запланировать более активное участие ребят в городских мероприятиях по данному направлению с целью представления уровня их знаний и сформированных компетенций в данной области.

Результативность и большая активность обучающихся школы в направлении противопожарной безопасности на всех уровнях является показателем успешности работы дружины юных пожарных школы.

Руководитель отряда

К.Н. Упорова

Директор МБОУ «СОШ №9»

А.А. Ларионова

